
〇調査対象　2017年度、2018年度卒業生就職先企業　

〇対象社数 402社

〇調査方法　郵送にて送付、FAXまたはメール、郵送にて回答

〇回答社数 135社 （回収率33.6％）

令和元年度　卒業生の就職先等の進路先の意見聴取等の調査

埼玉女子短期大学

キャリアサポートセンター

　礼儀・マナー、職場への適応力については「優れている」の回答が6割以上と高い評価を得ており、本学で

行っているマナーとホスピタリティの学びが就業先においても生かされ、そして評価されていることが考え

られる。しかし、リーダーシップ力については「不足」の回答が最も多く、今後の課題として挙げられる。
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一般教養・知識 職務知識 礼儀・マナー 職場への適応力リーダーシップ チーム力 問題解決力

優れている 47 55 86 90 30 74 64

普通 79 66 42 35 76 54 59

不足 4 8 3 3 20 2 8

未回答・その他 5 6 4 7 9 5 4

令和元年度 卒業生の就職先等の進路先の意見聴取等の調査集計結果
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